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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  12/2012 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ  277/2012  

 

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 13η Ιουνίου 2012, ημέρα Τετάρτη και ώρα 8:00 μ.μ., στο 

Αμφιθέατρο «Αλέξανδρος Κουμουνδούρος», συνέρχεται στην 12η/2012 συνεδρίαση, το 

Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ’ αριθμ. πρωτ. 34593/8-6-2012 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.  

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Γουρδέας Ανδρέας, 

Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αδαμόπουλος Ιωάννης, 3) Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος,           

4) Αναζίκος Ιωάννης, 5) Ανδρεάκος Κωνσταντίνος, 6) Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 7) 

Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 8) Γκλεγκλές Ιωάννης, 9) Δημόπουλος Δημήτριος, 10) Διασάκος 

Νικόλαος, 11) Δικαιουλάκος Βασίλειος, 12) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 13) Καμβυσίδης 

Ιωάννης, 14) Καραγιάννης Ανδρέας,  15) Καρβέλης Γεώργιος, 16) Κουδούνης Αργύριος, 17) 

Μανδηλάρης Ιωάννης, 18) Μαρινάκης Σαράντος, 19) Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος, 20) 

Μπάκας Ιωάννης, 21) Μπασακίδης Νικόλαος, 22) Μπεχράκης Σταμάτης, 23) Μπουζιάνης 

Παύλος, 24) Μπούρας Ιωάννης, 25) Μπούχαλης Δημήτριος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 

291 απόφαση), 26) Μπρεδήμας Θεόδωρος, 27) Μωραγιάννης Κωνσταντίνος, 28) Νιάρχος 

Αναστάσιος,  29) Νταγιόπουλος Γεώργιος, 30) Ντίντα Παναγιώτα, 31) Οικονομάκου Μαρία, 

32) Πολίτης Δημήτριος, 33) Πουλόπουλος Δημήτριος, 34) Ριζάς Χρήστος, 35) 

Στασινόπουλος Στυλιανός, 36) Φαββατάς Δημήτριος, 37)  Φωτέας Νικόλαος και 38) 

Χριστόπουλος Ιωάννης.  

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. 1) Μιχαλόπουλος 

Σωτήριος, 2) Μωρακέας Σπυρίδων και 3) Στασινάκης Διονύσης.   

 
Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης: 

 Όλοι οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων.  
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Απ’ αυτούς παραβρίσκεται ο πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Βέργας, κ. Χειλάς 

Γεώργιος,  

ενώ δεν παραβρίσκεται η πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας, κα 

Λιακουνάκου Βενετία. 

 Όλοι οι Πρόεδροι Συμβουλίων Τοπικών Κοινοτήτων:  

Από αυτούς παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων: 1) 

Αρτεμισίας κα Βασιλάκη Γεωργία, 2) Αιθαίας κ. Δουρδουνάς Αργύριος, 3) 

Ασπροχώματος κ. Ζαγαρέλος Ηλίας, 4) Πολιανής κ. Κορομηλάς Παναγιώτης, 5) 

Μικρομάνης κ. Κουτσουρόπουλος Χαράλαμπος, 6) Άνθειας κ. Λεβεντόπουλος Ανδρέας, 

7) Μ. Μαντίνειας κ. Λιακέας Στυλιανός, 8) Ελαιοχωρίου κ. Μάλαμας Στυλιανός, 9) 

Αντικαλάμου κ. Μανωλόπουλος Παναγιώτης, 10) Αλαγονίας κ. Μπαλίκος Ιωάννης, 11) 

Αγίου Φλώρου κα Μπελόγιαννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασία, 12) Σπερχογείας κ. 

Περρωτής Παναγιώτης, 13) Αριοχωρίου κ. Σκούρας Παναγιώτης, 14) Πλατέος κ. 

Τζαβάρας Γεώργιος, 15) Λεΐκων κ. Τσαούσης Αθανάσιος και 16) Αμφείας κ. Φαββατάς 

Γεώργιος,  

ενώ δεν παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων: 1)  

Πηδήματος κ. Κάργας Γεώργιος, 2) Θουρίας κα Λιάππα Χρυσή, 3) Άριος κ. Μπρούμας 

Αθανάσιος και 4) Αρφαρών κ. Φέστας Κωνσταντίνος. 

 

 Όλοι οι Εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων:  

Από αυτούς παραβρίσκονται οι Εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Λαδά κ. 

Αντωνόπουλος Μιχαήλ, 2) Αγρίλου κ. Δημόπουλος Ευστάθιος, 3) Ασπροπουλιάς κ. 

Κατσιμαγκλής Παναγιώτης, 4) Άμμου κ. Κοσμόπουλος Νικόλαος, 5) Βελανιδιάς κα 

Κοτταρίδη Διαμαντούλα, 6) Ανεμόμυλου κ. Μαθιός Νικόλαος, 7) Καρβελίου κ. Μαραβάς 

Δημήτριος, 8) Πηγών κ. Μαρκόπουλος Απόστολος, 9) Σταματινού κ. Μωραγιάννης 

Ιωάννης και 10) Νέδουσας κ. Σούμπλης Κων/νος,   

ενώ δεν παραβρίσκονται οι Εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Αλωνίων κ. Γκρέτσας 

Γεώργιος και 2) Βρομόβρυσης κ. Καμαρινόπουλος Βασίλειος.   

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος του Σώματος κηρύσσει την έναρξη 

της  συνεδρίασης, απουσία του Δημάρχου  Καλαμάτας κ. Παναγιώτη  Ε. Νίκα, ο οποίος 

προσέρχεται κατά την προ ημερήσιας διάταξη συζήτηση. 
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…………..………………………………………………………………………………………………
… 

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 6ο θέμα της ημερήσιας 
διάταξης με τίτλο : 

Έγκριση μελέτης με τίτλο «Ανάπλαση ανατολικής όχθης ποταμού Άρι με δημιουργία  
πεζόδρομου – ποδηλατόδρομου» και υποβολή αίτησης χρηματοδότησης στο χρηματοδοτικό 

πρόγραμμα του Πράσινου Ταμείου ¨Αστική Αναζωογόνηση 2012 – 2015¨ σε αντίστοιχο 
άξονα Προτεραιότητας και Μέτρο. 

 
Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ΄ αριθμ. 51/2012 απόφασή της εισηγείται στο 
Δημοτικό Συμβούλιο την έγκριση της υπ΄ αριθμ. 67/2012 μελέτης του έργου με τίτλο 
«Ανάπλαση ανατολικής όχθης ποταμού Άρι με δημιουργία  πεζόδρομου – 
ποδηλατόδρομου», στη θέση Ακοβίτικα του Δήμου Καλαμάτας,  προϋπολογισμού 
379.292,16 € με ΦΠΑ, και την υποβολή αίτησης χρηματοδότησης του ανωτέρω έργου στο 
χρηματοδοτικό πρόγραμμα του Πράσινου Ταμείου «Αστική Αναζωογόνηση 2012-2015» σε 
αντίστοιχο άξονα Προτεραιότητας και Μέτρο, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 
34873/2012 σχετική εισήγηση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών 
του Δήμου  η οποία έχει ως εξής:  
 
 
ΘΕΜΑ: Έγκριση  μελέτης με τίτλο «Ανάπλαση  της ανατολικής όχθης  

του ποταμού Αρι με δημιουργία πεζόδρομου - 
ποδηλατόδρομου», στη θέση  Ακοβίτικα του Δήμου Καλαμάτας. 

 

      Εισηγούμαστε για την έγκρισή της υπ΄ αρ. 67/2012 μελέτης ,στη θέση  
Ακοβίτικα του Δήμου Καλαμάτας , με τίτλο  «Ανάπλαση  της ανατολικής όχθης  
του ποταμού Αρι με δημιουργία πεζόδρομου – ποδηλατόδρομου» και 
προϋπολογισμού 379.292,16 € με ΦΠΑ που εκπονήθηκε από το τμήμα Μελετών. 
     Παράλληλα προκειμένου να υποβληθεί αίτηση χρηματοδότησης του ως άνω 
έργου στο χρηματοδοτικό πρόγραμμα του Πράσινου Ταμείου “Αστική 
Αναζωογόνηση 2012-2015” σε αντίστοιχο άξονα Προτεραιότητας και Μέτρο 
παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.  

 
 

Ο  ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

 
ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ  ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΑΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ  ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

 

Συνημμένα :Φάκελος Μελέτη. 

Κοινοποίηση: Δ.Σ. Καλαμάτα 

                       Τ.Υ. Δήμου Καλαμάτας 
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Η συνημμένη στην παραπάνω εισήγηση τεχνική περιγραφή έχει αναλυτικά ως εξής: 
 
 
                                      Τ Ε Χ Ν Ι Κ Η    Ε Κ Θ Ε Σ Η  

 
ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΜΕΛΕΤΗΣ 

Περιοχή της μελέτης είναι η λωρίδα γης που βρίσκεται μεταξύ της κοίτης του ποταμού Αρι 
και του εφαπτόμενου σε αυτόν δρόμο. Διαμορφώνεται μια περαστική διαδρομή μήκους 900 
μέτρων για αναψυχή και εξερεύνηση του φυσικού περιβάλλοντος που αρχίζει από την 
γέφυρα του ποταμού (στις εκβολές του) και καταλήγει στον αρχαιολογικό χώρο των 
Ακοβιτικων . Όλες οι παρεμβάσεις που προτείνονται είναι ηπίου χαρακτήρα και δεν θα 
ενοχλήσουν στο ελάχιστο το φυσικό περιβάλλον του ποταμού. Ο πεζόδρομος – 
ποδηλατοδρομος κατασκευάζεται παράλληλα με τον υφιστάμενο δρόμο δημιουργώντας σε 
μερικά σημεία ένα είδος εξώστη πάνω από την φυσική διαμόρφωση των πρανών της 
όχθης. Παράλληλα στην διαδρομή του πεζόδρομου - ποδηλατοδρομου  κατασκευάζεται και 
ένα χωμάτινο μονοπάτι που άλλοτε εφάπτεται και άλλοτε απομακρύνεται από την διαδρομή 
του πεζόδρομου - ποδηλατοδρομου  αφήνοντας κενά τα οποία θα καλύπτονται με φύτευση. 
Η διαδρομή του μονοπατιού ακολουθεί το ανάγλυφο του εδάφους και η επικοινωνία με το 
ποτάμι γίνεται άμεση. Στα λίγα σημεία που προκύπτουν υψομετρικές διαφορές θα 
τοποθετούνται κιγκλιδώματα για την προστασία των χρηστών και η συνέχεια της διαδρομής 
θα γίνεται με ράμπες. Για την συγκράτηση του έδαφους που γειτνιάζει με την κοίτη του 
ποταμού και είναι αρκετά χαλαρό, χρησιμοποιούνται  κορμοί δέντρων οι οποίοι και 
πακτώνονται στο έδαφος.  

 

ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

 Το βασικό σημείο αναφοράς της περιοχής είναι ο ποταμός και ο υφιστάμενος δρόμος 
που εκτείνεται παράλληλα με το ποτάμι. 

 Το ότι το βόρειο τμήμα του  πεζόδρομου - ποδηλατοδρομου βρίσκεται εντός του 
αναθεωρημένου αρχαιολογικού χώρου Ακοβίτικων (ΦΕΚ 244 ΑΑΠ 24-06-12) 

 Η υπάρχουσα δεντροστοιχία από ευκαλύπτους 

 Οι δυο σημαντικοί αρχαιολογικοί χώροι 

Επίμηκες οικοδόμημα με προσανατολισμό από Β προς Ν. Το μεγαρόσχημο αυτό κτήριο 
("Μέγαρο" Α), με πλάτος 15μ. και σωζόμενο μήκος 28μ. (το αρχικό υπολογίζεται στα 35μ.), 
αποτελείται από θεμέλιο ύψους 1μ. με τοίχο από ποταμίσιες πέτρες πάχους 0,80 - 1,45μ. 
και ανωδομή από ωμές πλίθρες. Ανήκει στην Πρωτοελλαδική (ΠΕ) ΙΙ περίοδο, όπως 
πιστοποιείται από τα σχετικά ευρήματα (κύμβες και άλλα όστρακα από εγχάρακτα αγγεία). 
Είναι το μεγαλύτερο γνωστό κτήριο της περιόδου αυτής στον ελλαδικό χώρο και 
παρουσιάζει αναλογίες -μολονότι δεύτερο ως προς την αρχιτεκτονική τελειότητα- με την 
"Οικία των Κεράμων" της Λέρνας στην Αργολίδα.  

Δυτικότερα του "Μεγάρου" Α αποκαλύφθηκαν και άλλα δύο σύγχρονα, με ίδιο χαρακτήρα 
και οικοδομικά χαρακτηριστικά, κτίσματα της ΠΕ ΙΙ εποχής. Η ανασκαφική έρευνα του 
ακμαίου αυτού συνοικισμού των μέσων της 3ης χιλιετίας π.Χ.  κοντά στην Καλαμάτα, 
πραγματοποιήθηκε κατά  τα έτη 1969  και 1970  από την Εφορεία Αρχαιοτήτων Ολυμπίας, 
αλλά δεν έχει ολοκληρωθεί.   

Σε απόσταση 200μ. νότια του ΠΕ ΙΙ μεγάρου και 650μ. περίπου από τη σημερινή παραλία 
της Καλαμάτας, ερευνήθηκε από την Εφορεία Αρχαιοτήτων Ολυμπίας, το καλοκαίρι του 
1968, ορθογώνιο οικοδόμημα με εσωτερικό δωρικό περιστύλιο και στέγη από κεραμίδες 
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λακωνικού τύπου. Αποκαλύφθηκε η βόρεια πλευρά του με συνολικό μήκος 33μ. και πλάτος 
8μ. Ο προορισμός του κτηρίου δεν είναι απόλυτα σαφής. Δύο επιγραφές σε συνδυασμό με 
άλλα ευρήματα-αφιερώματα συνέβαλαν καθοριστικά στην ταύτιση του χώρου με Ιερό 
αφιερωμένο στον Ποσειδώνα. Οι επιγραφές ΑΝ]ΕΘΕΚΕ ΘΙ[…, από το χείλος μεγάλου 
πιθαριού, και Π]ΟΗΟΙΔΑ[ΝΙ, από όστρακο μελαμβαφούς κυπέλλου, συμπληρώθηκαν από 
τον ανασκαφέα ως εξής: Ποhοιδά[νι αν]έθεκε ο Θι[οπαλίδας (550-525 π.Χ.). 

 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

1. Κατασκευή πλάτους 1,50 μέτρων πεζοδρομου-ποδηλατοδρόμου (μήκους 617,5 μέτρων 
+ 260 μέτρων) από χωμάτινο σταθεροποιημένο δάπεδο τύπου kourasan χρώματος καφέ 
χρώματος παράλληλα με  τον υφιστάμενο δρόμο. Η διαμόρφωση του γίνεται ,σε μεγάλο 
μέρος του,  επί του  υφιστάμενου δρόμου (εξασφαλίζεται σταθερή υποβαση). Προς την 
πλευρά του υφιστάμενου δρόμου κατασκευάζεται κράσπεδο και σε αποστάσεις φρεάτια 
απορροής όμβριων από τον δρόμο προς το ποτάμι. 

2. Κατασκευή ενός παραποτάμιου μονοπατιού πλάτους 1.00 μέτρου (μήκους 640 μέτρων) 
με διαμόρφωση δαπέδου από συμπιεσμένη ποταμίσια άμμο (ή στουρνάρι) που 
εγκιβωτίζεται από κορμούς δέντρων (τοποθετούνται παράλληλα προς το έδαφος)  που 
σταθεροποιούνται στο έδαφος με σκυρόδεμα. Το μονοπάτι διαμορφώνεται σε επαφή με 
τον ποδηλατόδρομο και απομακρύνεται στα σημεία πλησιάζοντας στην κοίτη του 
ποταμού σε σημεία που το φυσικό ανάγλυφο της όχθης το επιτρέπει. 

3. Κατασκευή μικρής ξύλινης γέφυρας-προβόλου μήκους 25 μέτρων και πλάτους 1,50 
μετρων για την συνέχεια της διαδρομής στο σημείο που συναντά τον αρχαιολογικό χώρο 
και αποτελεί και το δυσμενέστερο σημείο διαθέσιμης εύρους λωρίδας γης. Η όλη 
κατασκευή σταθεροποιείται στο έδαφος με αγκυρια και βάση από σκυρόδεμα σε σημεία 
που το φυσικό ανάγλυφο της όχθης το επιτρέπει (ανατολική πλευρά της κατασκευής) 

4. Κατασκευή  ξύλινης εξέδρας εμβαδού  14  μ2  με διαμόρφωση καθιστικού από ξυλεία  
που επεκτείνεται με μικρο πρόβολο πάνω από την κοίτη του ποταμού.       Όλη η εξέδρα 
εδράζεται σε τσιμεντένια βάση που κατασκευάζεται σε σταθερό έδαφος. 

5. Ξύλινο κιόσκι στην αρχή και ξύλινο κιόσκι με ξύλινα καθιστικά (τραπεζοπαγκοι)  στο 
μέσο της διαδρομής 

6. Χωματουργικές επεμβάσεις για την εμπειξη κορμών δέντρων διαμέτρου 30-40 εκ. για 
την συγκράτηση των χωμάτων στην όχθη και διαμόρφωση των διαδρομών. 

7. Δημιουργία – μετακίνηση του υφιστάμενου δρόμου ανατολικότερα σε σημεία που 
απαιτείται. 

8. Δυο ξύλινες πινακίδες πληροφόρησης για αρχαιολογικούς χώρους και την 
βιοποικηλοτητα της περιοχής 

9. Στηθαία συγκράτησης του πρανούς της όχθης από κορμούς δέντρων πακτωμένους στο 
έδαφος στα σημεία που διέρχεται από ασταθές έδαφος 

10. Ξύλινη περίφραξη σε επιλεγμένα σημεία της διαδρομής  

11. Φύτευση πλατάνιων 
 

                                              
                           Καλαμάτα 21 / 5  / 2012 

                                                                                       Γιαννακόπουλος Νικόλαος 
                                                                      Αρχιτέκτων Μηχανικός 
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ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 

 

 
αρχή διαδρομής - νότιο άκρο (γέφυρα)  

 

 
χαρακτηριστικό σημείο στην αρχή της διαδρομής (υφιστάμενος δρόμος) 
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χαρακτηριστικό σημείο στο μέσο της διαδρομής (υφιστάμενος δρόμος) 

 
 

 
σημείο διαδρομής-υφιστάμενη γέφυρα 
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σημείο διαδρομής με μικρότερο εύρος (θέση ξύλινης γέφυρας – προβόλου) 

(με  περίφραξη ο αρχαιολογικός χώρος) 
 
 

 
τέλος διαδρομής - βόρειο άκρο  (θέση ξύλινης εξέδρας)  

(με  περίφραξη ο αρχαιολογικός χώρος) 
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Ακολουθεί διαλογική συζήτηση όπου κατατίθενται απόψεις, παρατηρήσεις και προτάσεις από 
μέλη του Σώματος,  στο τέλος της οποίας ο κ. Πρόεδρος θέτει στο Σώμα για έγκριση την 
πρόταση της υπηρεσίας όπως αυτή καταγράφεται παραπάνω.  
 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού λαμβάνει υπόψη του τα προαναφερόμενα, την υπ’ αριθμ. 
51/2012 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και το αποτέλεσμα της σχετικής 
ψηφοφορίας σύμφωνα με την οποία,  

 ΥΠΕΡ τάσσονται οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών 
παρατάξεων ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨,  

 ΠΑΡΩΝ δηλώνουν οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και  

 ΛΕΥΚΟ δηλώνει ο κ. Μπεχράκης,  

κατά πλειοψηφία,  
 

Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Ι  Ζ  Ε  Ι 
 
Ι. Εγκρίνει την υπ’ αριθμ. 67/2012 μελέτη του έργου με τίτλο: «Ανάπλαση 

ανατολικής  όχθης ποταμού Άρι με δημιουργία  πεζόδρομου – 
ποδηλατόδρομου», στη θέση Ακοβίτικα του Δήμου Καλαμάτας,     
προϋπολογισμού 379.292,16 € με ΦΠΑ  

    και   

    την  υποβολή αίτησης χρηματοδότησης του ως άνω έργου στο χρηματοδοτικό 
Πρόγραμμα του Πράσινου Ταμείου «Αστική Αναζωογόνηση 2012-2015» σε 
αντίστοιχο άξονα Προτεραιότητας και Μέτρο.  

 
ΙΙ.   Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για τις παραπέρα νόμιμες ενέργειες. 
 
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 
 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Γουρδέας Ανδρέας   1. Αδαμόπουλος Ιωάννης 

  2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος 

  3. Αναζίκος Ιωάννης 

  4. Ανδρεάκος Κωνσταντίνος  

  5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 

  6. Βασιλόπουλος Παναγιώτης 
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  7. Γκλεγκλές Ιωάννης 

  8. Δημόπουλος Δημήτριος  

  9. Διασάκος Νικόλαος  

  10. Δικαιουλάκος Βασίλειος 

  11. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 

  12. Καμβυσίδης Ιωάννης 

  13. Καραγιάννης Ανδρέας 

  14. Καρβέλης Γεώργιος 

  15. Κουδούνης Αργύριος 

  16. Μανδηλάρης Ιωάννης 

  17. Μαρινάκης Σαράντος 

  18. Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος  

  19. Μπάκας Ιωάννης  

  20. Μπασακίδης Νικόλαος 

  21. Μπεχράκης Σταμάτης 

  22. Μπουζιάνης Παύλος  

  23. Μπούρας Ιωάννης 

  24. Μπούχαλης Δημήτριος 

  25. Μπρεδήμας Θεόδωρος 

  26. Μωραγιάννης Κωνσταντίνος 

  27. Νιάρχος Αναστάσιος  

  28. Νταγιόπουλος Γεώργιος  

  29. Ντίντα Παναγιώτα  

  30. Οικονομάκου Μαρία 

  31. Πολίτης Δημήτριος 

  32. Πουλόπουλος Δημήτριος  

  33. Ριζάς Χρήστος  
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  34. Στασινόπουλος Στυλιανός 

  35. Φαββατάς Δημήτριος 

  36. Φωτέας Νικόλαος  

  37. Χριστόπουλος Ιωάννης 

 
 

Ακριβές Απόσπασμα 
Καλαμάτα, 14 Ιουνίου 2012 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

 
ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΟΥΡΔΕΑΣ 

 


